
参加者の方の意見を一部ご紹介します。

新入社員の為のビジネスマナー研修 受講者の声
（2022.4.8/4.16）

● 社会人としての礼節、ビジネスマナーの基本について学び、とても勉強になり
不安が軽減された。

● 周りの人とディスカッションしながら進めることが出来、実践に近い形でビジネス

マナーを覚える事ができた。

● 会場が駅から近く、わかりやすかった。

● 休憩が適度にあったため、最後まで集中して研修を受けることができた。

● 電話応対を丁寧に指導してくださった。

● 的確なアドバイスでとても分かりやすかった。

● テキストに基本的なことから実践的なことまで書かれていたのでよかった。

● ケースバイケースで説明していただいたので、幅広いビジネスシーンをイメージ

できた。

●キレイな会場で、先生の声も後ろまではっきりと届いていたので受講しやすかった。

●社会人としてのマナーを基礎から学び直すことができて良かった。

先生の話し方などがゆっくり丁寧だからすんなり学べました。

●名刺交換など、実際に体験できてイメージできた。

●これから後輩育成をしていくかもしれないので、その際に参考にしたいところが

沢山あった。

●しっかりコロナ対策がしてありよかった。

●今までよくわからなかった敬語の使い方（特に謙譲語の使い方）を様々な例えで分

かりやすく教えてもらい勉強になった。改めて理解できました。

●本講座の満足度や感想をお聞かせ下さい。


